

## Научно-практическая конференция

Отношение к женщинам в обществе определяется системой и строем страны. Особое внимание уделяется участию женщин в государственной жизни страны. Не секрет, что роль женщин в системе управления, во всех сферах народного хозяйства и политике имеет особое значение. В своих докладах и выступлениях, в законах и решениях правительства Президент Шавкат Миронович Мирзиёев особое внимание уделяет социальной жизни женщин. Как известно, глава нашего государства выдвинул пять важных инициатив по организации социальной, духовно-просветительской работы по новой системе. Пятое - обеспечение занятости женщин.



Намеченная на 23-24 мая республиканская научно-практическая конференция «Роль женщин в подготовке кадров в области сельского и водного хозяйства» рассматривается как исполнение вышеуказанных правительственных документов. Следует отметить, что научно-техническая конференция является логическим продолжением основных задач, определенных Указом Президента Республики Узбекистан № УП-4947 от 7 февраля 2017 года «О стратегии действий по дальнейшему развитию Республики Узбекистан» (Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017 — 2021 годах), Указом Президента Республики Узбекистан № УП-5325 от 2 февраля 2018 года «О мерах по коренному совершенствованию деятельности в сфере поддержки женщин и укреплению института семьи», Указом Кабинета Министров Республики Узбекистан № 133-Ф от 25 февраля 2019 года и реализацией задач в год активных инвестиций и социального развития, направленных на обеспечение участия женщин в реализации запланированных задач.



В повестке дня конференции рассматривались следующие вопросы: роль женщин в подготовке инженеров в области сельского и водного хозяйства, условия для реализации способностей и возможностей женщин в сфере образования, роль женщин в государственном и социальном управлении и в отраслях экономики, актуальные проблемы их поддержки, современные проблемы повышения интеллектуального потенциала женщин, актуальные вопросы подготовки девушек к здоровому образу жизни и к семье, роль женщин-исследователей в развитии научной и инновационной деятельности.



Только знания могут осветить путь человечества и привести его к великим и славным делам. Без развития науки сложно представить развитие страны. Инновационные изобретения, инвестиционная деятельность тому подтверждение. Именно поэтому основной целью международных конференций, которые проводятся каждый месяц в различных сферах науки и образования, является взаимное сотрудничество и обмен опытом с зарубежными специалистами.



**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов**